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	Primii pași pe piața muncii
Sondaj 2020 – completează chestionarul și poți câștiga un iPad!




		

	[bookmark: _H1_Heading]Dragă student / dragă absolvent,

Deloitte a lansat sondajul internațional Primii pași pe piața muncii pentru a afla opinia studenților și a proaspeților absolvenți despre piața muncii. 
Sondajul nostru de opinie este organizat pentru studenții / absolvenții care au între 18 și 30 de ani, și care studiază / au studiat în una dintre cele 19 țări europene*. Ne-am bucura să fii alături de noi!  
*(Albania, Bosnia și Herzegovina, Bulgaria, Croația, Cehia, Estonia, Franța, Ungaria, Kosovo, Letonia, Lituania, Moldova, Muntenegru, Macedonia de Nord, Polonia, Romania, Serbia, Slovacia, Slovenia)

Completează chestionarul nostru și intră in competiție pentru a câștiga unul dintre cele 9 iPad-uri pe care le punem în joc!
Completează chestionarul până pe 9 noiembrie 2020 și răspunde la întrebarea competiției pentru a intra în cursă! Spune-ne ce gândești: povestește-ne despre așteptările tale, experiența și atitudinea ta față de muncă, respectiv față de angajatori, și spune-ne cum crezi că poți face diferența pentru a genera un impact care contează.  


	Vreau să particip




Completarea chestionarului va dura aproximativ 20 minute, iar toate răspunsurile vor rămâne strict confidențiale. Termenii și condițiile competiției noastre îi poți găsi aici. 

Rezultatul final al sondajului va analiza perspectiva studenților și a absolvenților recenți și va fi publicat în primăvara anului 2021. 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să intrați pe website-ul nostru la http://bit.ly/FirstStepsIntoTheLabourMarket2020.

Vă mulțumim că ne sunteți alături în ceea ce noi considerăm că este o inițiativă cu impact real. 

Cu cele mai bune gânduri,

Raluca Pauna
Specialist Resurse Umane | Deloitte România
Calea Griviței, 82-98, clădirea The Mark, etaj 14, 
Sector 1, 010735, București, Romania
Tel: +40 21 222 16 61 | M: +40 75 702 67 50
ipauna@deloittece.com | www.deloitte.com/start
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Deloitte România
Clădirea „The Mark Tower”
Calea Griviței nr. 82-98
Sector 1, București
România

Numele Deloitte se referă la organizația Deloitte Touche Tohmatsu Limited ("DTTL"), o companie cu răspundere limitată din Marea Britanie, rețeaua globală de firme membre și persoanele juridice afiliate acestora. DTTL și firmele sale membre sunt entități juridice separate și independente. DTTL (numit in continuare și "Deloitte Global") nu furnizează servicii către clienți. Pentru a afla mai multe despre rețeaua globală a firmelor membre, vă rugăm să accesați www.deloitte.com/ro/despre.
Deloitte este un furnizor global care furnizează clienților din sectorul public și privat din industrii variate servicii de audit, consultanță, servicii juridice, consultanță financiară și de management al riscului, servicii de taxe și alte servicii adiacente. Deloitte servește patru din cinci companii Fortune Global 500® printr-o rețea de firme membre conectate la nivel global în peste 150 de țări și teritorii, oferind resurse internaționale, perspective locale și servicii de cea mai înaltă calitate pentru a rezolva probleme de business complexe. Pentru a afla mai multe despre modalitatea prin care cei 330.000 de profesioniști Deloitte creează un impact vizibil în societate, vă invitam să accesați www.deloitte.com.
 
Această comunicare conține doar informații generale, iar Deloitte Touche Tohmatsu Limited („DTTL") și firmele membre sau afiliate (numite împreună Deloitte Network) nu oferă consultanță sau servicii profesionale prin intermediul acestei comunicări. Înainte de a lua orice decizie sau de a acționa într-un mod care v-ar putea afecta finanțele sau afacerea, trebuie să discutați cu un consultant profesionist. Nicio entitate a Deloitte Network nu va fi răspunzătoare pentru pierderile de orice natură suferite de către persoanele care se bazează pe această comunicare.
 
© 2020. Pentru mai multe detalii, contactați Deloitte România
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