Subiect – Fundatia Leaders - Programe pentru studenți 

Tu cum îți imaginezi viitorul?

Programele Leaders Explore pentru studenți (leaders.ro/bucuresti) și The Next Generation of Innovators (https://ldrs.me/innovator) au fost gândite special pentru a accelera potențialul tinerilor din România prin dezvoltarea de competențe cheie pe care orice lider autentic trebuie să le aibă alături de el.

Două luni de experiențe, workshop-uri și provocări menite să te scoată din zona de confort, să te facă să îți pui întrebări și să cauți răspunsuri, toate alături de alți 50 de tineri cu valori și viziuni comune cu ale tale. 

Ce te așteaptă în programul Leaders Explore?
· 6 workshop-uri alături de traineri cu peste 10 ani de experiență pe subiecte precum: valori personale, comunicare, lucru în echipă, branding personal și inspirație.
· O Bibliotecă Vie în care 6 invitați, specialiști din diferite domenii de activitate îți vor răspunde oricărei curiozități privind parcursul lor personal și profesional.
· Un proiect în comunitate, implementat alături de o echipă, sub îndrumarea unui mentor. 
· Networking cu lideri responsabili și autentici din România. 
· Certificarea de leadership Knowing Yourself.

Dar în programul The Next Generation of Innovators?
· 9 traininguri ce îmbină dezvoltarea personală cu cele mai noi și relevante domenii precum Data Science, Machine Learning și Inteligență Artificială.
· Poți alege la ce workshop-uri vrei să participi în funcție de nevoile tale de dezvoltare.
· Networking cu echipa Garrett Motion.
· Șansa să primești o bursă în programul Leaders Experience (leaders.ro/experience) în valoare de 1.600 euro.

Programele sunt susținute integral de partenerii noștri, astfel încât tu să poți beneficia gratuit de această experiență, aplicând pentru una din bursele de participare. 

Performanța și self-leadershipul înseamnă dezvoltare continuă, pasiune și dedicare. Tu poți începe această călătorie alături de Fundația Leaders, iar primul pas este să completezi chiar astăzi formularul de înscriere la unul dintre programele despre care ți-am povestit:

Leaders Explore: leaders.ro/bucuresti
The Next Generation of Innovators: https://ldrs.me/innovator

